
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 6 novembre 2023  



 

Membres du Bureau présents : Frédéric Obry (Président), Aliette Schaeffer (Vice-

Présidente), Christian Muller (Vice-Président), Samuel Balzer (Trésorier), Pascal 

Kentzinger (Trésorier-Adjoint) 

 

Administrateurs présents : Patrick Caussade, Bernard Schnitzler, Roland Vetter 
 

 

Absents excusés : Marc Schirer (pouvoir à Aliette Schaeffer), Christian Heckel 

(pouvoir à Frédéric Obry), Bruno Keiff, Charles Kleiber (pouvoir à Samuel Balzer), 

Michel Pax (pouvoir à Bernard Schnitzler), Christophe Schmitt (pouvoir à Christian 

Muller), Roland Schoeffler (pouvoir à Patrick Caussade) et Éric Trendel (pouvoir 

à Roland Vetter) 

 

Invités : Thierry Foessel (Expert-comptable), Guy Troffer-Charlier (Commissaire aux 

comptes) et Alexandre Derrez (Directeur) 

 

1. Arrêté du bilan clos au 30.06.2023 présenté par notre Expert-comptable, M. 

Thierry Foessel et notre Commissaire aux comptes, M. Guy Troffer-Charlier  

M. Foessel expose les points marquants du bilan clos au 30.06.2023 dont un exemplaire 

est distribué à chacun des membres présents et répond à l’ensemble des questions qui 

lui sont posées. 

M. Troffer-Charlier détaille de son côté le contenu de la mission du commissaire aux 

comptes et confirme que les contrôles opérés n’ont révélé aucune anomalie, 

respectent les règles comptables et les fonds disponibles permettent la continuité de 

l’association. Les comptes seront donc validés sans restriction lors de l’AG. 

2. Approbation du PV du CA du 2 octobre 2023 

Le procès-verbal du CA du 2 octobre 2023 est approuvé à l’unanimité après correction 

du lieu pour l’AG qui se tiendra à Vendenheim et non pas à Geudertheim. 

3. Devis rénovation + agrandissement de la Maison de la Chasse 

En l’absence de M. Éric Trendel en charge de ce dossier, ce point est reporté 

ultérieurement. 

4. Installation du stand de tir virtuel 

M. Samuel Balzer confirme la prise d’un RDV avec le commercial du simulateur de tir ST-

2. 

5. Système de vidéosurveillance Maison de la Chasse, Cyné’Tir et Tunnel de Tir 

Un audit sur la vidéosurveillance est engagé et fera l’objet d’un chiffrage pour la remise 

à niveau du système. 

Le CA délègue au Président cet audit. 

6. Projet de convention tripartite DDT – FDIDS et FDC 67 

Le Président présente au CA les tenants et aboutissants de la convention tripartite signée 

pour la mise en place d’un logiciel commun entre les trois structures comme demandé 



par l’État avec l’octroi de son aide financière pour réduire les dégâts agricoles de grand 

gibier. 

7. Planning des Conseils d’Administration de 2024 

Pour le premier semestre 2024, les dates retenues pour les CA sont : 

 

Le lundi 8 janvier 2024, le lundi 5 février 2024, le lundi 4 mars 2024, le mardi 2 avril 2024, le 

lundi 13 mai 2024 et le lundi 3 juin 2024. 

8. Subventions : 

CFEML – Lionel REISSER, délégué régional du Club Epagneul Munster Land 

Une subvention de 300 € est accordée à l’association Club Epagneul Munster Land qui 

organise plusieurs compétitions. 

 

GGC Alsace Bossue 

Une subvention de 1 500 € est accordée au GGC Alsace Bossue pour la fourniture de 

miradors de battue. 

 

GGC Ried Nord 

Une subvention de 1 500 € est accordée au GGC Ried Nord pour la fourniture de 

miradors de battue. 

9. Divers 

La demande d’un référent pour l’organisation du Salon chasse et nature à Kolbsheim est 

transférée vers la commission communication. 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22h00. 

 

 

 

Le Président, Le Secrétaire de séance, 

Frédéric Obry Alexandre Derrez 

 


